

克里开启亚洲行 绕开日本访中韩

奥巴马将于4月访问日韩马菲四国

据央广消息

2月13日，美国国务卿克里抵达韩国首尔，开启他此次亚洲之行的第一站。

外界观察，鉴于本月24日开始的韩美联合军演很有可能会引发朝鲜的抗议，美韩两国外长将重点讨论如何事先阻止朝方发起挑衅的方案。目前两国外长讨论的具体内容和成果还并不清楚，但中国国际问题研究所研究员杨希雨认为，除了地区安全形势和经济议题，最近两天曝光的一条日本与朝鲜高官秘密接触的新闻，或许会成为韩美两国外长会谈的重要内容。

杨希雨称，安倍晋三在外交孤立的同时极力地开拓外交局面，这一次韩美表示不满，而且对这次秘密会见恐怕还在进一步的研判中。

中国是克里此行的第二站。

14日，克里将开启就任国务卿后的第二次中国之行。在为期两天的访问行程中，克里有望与中方共商新型

大国关系建设，并就朝鲜半岛、伊朗、叙利亚、气候变化、清洁能源等

朝鲜要求韩国推迟韩美军演

据新华社首尔2月13日电 (记者彭茜) 韩国统一部13日表示，韩国与朝鲜将于14日在韩朝边界板门店韩方一侧的“和平之家”举行第二轮高层会谈。

13日中午12时，朝鲜通过板

门店联络官向韩方提议当天下午3时继续举行高层会谈。韩国以时间紧张为由提议14日上午10时举行会谈，朝鲜表示接受。

韩联社分析指出，韩朝之所以能够就重启高层会谈达成协议，是



2月13日，美国国务卿克里(中左)抵达韩国首都首尔。(新华社发)

问题进行磋商。美国国务院此前发表声明称，克里此行将向中方传达一个信息，即美国致力于寻求与中国建立一种积极、合作和全面的关系，并欢迎一个在世界事务中发挥积极作用的、和平与繁荣的中国崛起。

除此之外，在东亚局势持续紧张的情形之下，克里的亚洲之行绕开日本十分引人注意。有分析认为，这是美国“冷落”的举动，因为此前美方曾多次劝阻日本领导人不要参拜靖国神社，安倍一意孤行，让美国十分失望。杨希雨表示，近期日本右翼分子讲到不存在南京大屠杀，美军在日本投的两个原子弹才是大屠杀，这个已经触及到美国红线，美国自然也对日本安倍政权包括日本的右翼势力开始产生一种警觉和不满。

然而，中国社科院美国研究所黄平所长认为，克里此行中不包括日本，并不需要过度解读。黄平称，美国政府把美日关系作为亚洲政

策的基石，另外近期美日外交高官已经有过接触，所以此次克里没去日本，可能也与刚刚沟通过有关。

据新华社华盛顿2月12日电 美国白宫12日宣布，美国总统奥巴马将于今年4月访问日本、韩国、马来西亚和菲律宾等亚洲四国。

白宫在声明中说，奥巴马此次亚洲之行旨在展现“美国在外交、经济和安全领域加强与亚太地区国家接触的承诺”。

声明说，奥巴马将在其后访问韩国，与韩国总统朴槿惠举行会晤。奥巴

马将重申美国对美韩同盟的承诺，双方还将探讨朝核问题和实施中的韩美

自由贸易协定。

自上午10时开始，至晚间11时35分结束。双方就各自关心的议题交换了意见，但最终并未达成某项协议。

声明说，奥巴马将在其后访问韩国，与韩国总统朴槿惠举行会晤。奥巴马将重申美国对美韩同盟的承诺，双方还将探讨朝核问题和实施中的韩美自由贸易协定。

朝鲜在会谈中要求韩国将韩美联

合军演时间推迟至韩朝家属重聚之后，但韩国认为不应将人道主义问题与军事问题挂钩，表示军演将如期举行。

韩方此前表示，韩美“关键决断”和“鹞鹰”联合军演将于2月24日至4月18日举行。而韩朝双方商定的离散家

属团聚日期为2月20日至25日。

愿克里“双节”访华带来“正能量”

美国国务卿克里即将开启就任国务卿后的第二次中国之行。抵达之时，正是西方情人节与中国元宵节的交叠之日。“双节”寓意固然美好，此访能否为中美关系增添“正能量”，还需美国拿出切实行动。

经过多年持续发展，中美关系目前基础坚实。双方彼此相互依存，“你中有我，我中有你”。当然，两国也存在不少分歧，而事实证明，如果因噎废食、拒绝合作，有悖于两国人民的根本利益。

构建新型大国关系需要中美双方的共同努力。中国在这方面采取了不少积极而切实的行动，美方能否与中方相向而行是取得进展的关键所在。然而，美国的一些做法给双边关系发展带来的“负能量”。

比如在中国设立防空识别区问题上，美国近来多有指责。在世界上有20多个国家已设立防空识别区的情况下，美国的表态显然没有道理也不合时宜。此外，日本右翼日益猖獗，危害亚洲和平与安全，军国主义有借尸还魂的迹象，这也与美国的纵容、支持脱不了干系。

作为最大的发展中国家和最大的发达国家，中美建设新型大国关系，对两国乃至世界都至关重要。作为美国对华关系决策者之一和主要实施者，克里此前曾担任多年的参议院外交委员会主席，对此更应有清晰的认识。期待克里此行为中美关系发展带来“正能量”，为“双节”另添一份亮色。(据新华社电)

《纽约时报》：大量豪车从美国转卖至中国

据新华社华盛顿2月12日电 (记者郑启航高攀) 美国《纽约时报》12日报道，由于当前中国豪车需求旺盛且售价远高于美国，为谋取暴利，每年大量崭新的豪车被从美国转卖至中国。

文章说，由于当前中国对豪车的需求旺盛，而在美国售价为5.5万美元到7.5万美元的奔驰、宝马、路虎等豪车可在中国卖出3倍的高价，不少商人做起了从美国购买崭新豪车然后转卖到中国的业务，目前每年的买卖规模约有3.5万辆。

文章还说，这种转卖行为已引起美国联邦政府重视，美国联邦检察官及相关联邦机构从去年开始大规模打击此类行为。新罕布什尔、新泽西、俄亥俄、纽约、得克萨斯和南卡罗来纳6个州的联邦检察官就这种行为发起刑事或民事诉讼。相关销售豪车的银行账户被冻结，大量位于码头的豪车被查封，已经离港的载有此类豪车的船只被要求返航。

澳大利亚欲售千亿国有资产

新华社电 澳大利亚财政部长马赛厄斯·科尔曼13日说，澳大利亚计划出售价值1300亿澳元(约合1170亿美元)的国有资产，以平衡财政赤字。

科尔曼接受澳大利亚广播公司采访时说，出售国有资产将提振经济，增加就业。待售资产包括国有保险机构澳大利亚个人医保基金公司，估价为40亿澳元(约合35.8亿美元)。他没有说明其他待售资产的具体情况。

澳大利亚国库部长乔·霍基定于今年5月13日在议会公布政府新财年预算。届时他可能公布出售国有资产计划的详细内容。

澳大利亚政府最新公布的一份财经展望报告预计，2013—2014财年的财政赤字将为470亿澳元(约合420亿美元)，总债务预计将增至6670亿澳元(约合5969亿美元)。

国际货币基金组织警告说，澳大利亚政府若想变赤字为盈余，必须大幅降低财政预算。

影响约1亿人出行与生活 暴风雪再袭美国东南部



据新华社华盛顿2月12日电 (记者孙浩 穆东) 美国南部佐治亚州等地12日再度遭遇暴风雪天气考验，已造成数十万户家庭断电、上千架次航班被取消。预计这场暴风雪还将一路北上，受影响地区的人口将逾1亿。

据美国国家气象局预报，又一场暴风雪正影响美国东南部大片地区，给当地带来“危险的冰雪天气”，预计12日晚恶劣天气还将加剧。国家气象局此前也曾警告说，这场暴风雪天气可能带来较为罕见的“灾难性后果”。

另据国家气象局预报，这场暴风雪天气还将一路向东部沿海地区前进，本周内影响东北部地区。目前美国本土已有22个州发布了各类严寒或冰雪天气预警，预计这场暴风雪天气将影响约1亿人的出行与生活。

图为2月12日，华盛顿里根国家机场地面被积雪覆盖。(新华社发)



英国遭遇洪灾

在英国伯罗布里奇，救援人员帮助两名女子撤离。(新华社发)

据新华社电 英国气象部门预计，英国西南部和南部地区12日可能遭遇强风天气，全国面临大范围降雨，致使最近因强降雨而遭受洪水的灾区面临严峻局面。

自去年12月以来，泰晤士河流经的英国南部地区接连遭受强降雨、强风暴等恶劣天气。

过去的一周，在伦敦以西的泰晤士河沿岸地区有超过1000处房屋受淹。距离英国最主要航空港伦敦希思罗机场数公里的斯泰恩斯也受到洪水侵袭。

负责防洪事务的英国环境局官员说，英格兰南部地区1月的降水量是两个多世纪以来同期最高纪录。

美开始屠杀黄石公园野牛

新华社电 美国已经启动大规模削减黄石国家公园野牛群规模的计划，首批20头野牛正被转移到一个印第安部落屠杀。

美联社12日报道，野生动物权益保护组织“野牛原运动”首先披露这次野牛转移，并得到黄石公园官方证实。

数以千万计的野牛曾经遍布北美平原，由于遭到过度猎杀，到20世纪初期濒临灭绝。黄石公园是为数不多的野牛野生生活栖息地之一，也是美国最大的纯种野牛群栖息地。

黄石公园部分所属的蒙大拿州对野牛采取零容忍态度，原因是担忧野牛传播疾病和与牧养牛群争夺草地。

但印第安人兹佩尔塞部落成员、“野牛原运动”理事詹姆斯·霍特尔说，许多部落与野牛有着神圣的精神联系，因为北美印第安人历史上依赖野牛作为食物和衣物的来源。

按照黄石公园管理层计划，如果因为恶劣气候条件导致公园内野牛群大规模向地势相对较低的蒙大拿州境内迁移，他们今年冬天打算屠杀最多600头野牛。这只是计划的一部分，公园总体计划在数年内将现有大约4600头野牛减少到3000头。

影响约1亿人出行与生活 暴风雪再袭美国东南部

(各专厅专柜商品) 在享受折扣基础上 刷二百贵宾卡>再享**85折**

把爱的汤圆送给所爱的人

亲手制作爱的汤圆 品尝幸福和团圆

欢迎顾客亲临竞技 现场免费品尝汤圆

活动时间: 2月14日(周五)下午14:30

活动地点: 二三百楼大厅 报名热线: 87269837 (限20人次)

1F 黄金珠宝商场: "Hold我所爱 浪漫随行" 特惠情人节

十二大名品珠宝情人节特别奉献

购买名品珠宝(镶嵌类): 劲爆价

购买情人对戒在劲爆价基础上再享**98折** (个别商品除外)

周大福: 钻石类**88折**, 情人对戒再享**98折** / 翡翠类**85折** / K金、铂金**85折**

周生生: 钻石类**88折**, 情人对戒再享**98折**

六福: 镶嵌、K金 满**100减20-22元** (以此类推, 上不封顶), 情人对戒再享**98折**

中国黄金: 钻石类**68折**, 情人对戒再享**98折** / 翡翠类**68折**

特设"爱的私人定制"情人节首饰专柜 100款金镶和田玉首饰爆款巡展

Valentine's Day 甜言蜜语爱表达

二楼名表区

让我们成双成对 购对表: 折上再**98折**

情侣对表甜蜜促销 情人节特推款

情人节特推款 依波表 800 元/只

天王表 85352T 15352T 享折上再**95折**

飞亚达 G/L 236 1128 元/只

第三届化妆品节 满300减65元

特卖礼 凡2月14日购化妆品免费为有需要的顾客化情人节晚妆

思加图女鞋 独家推出部分明星款冬靴 两双599元/三双799元

春季羊绒/羊毛衫换季大特卖开始啦!

4F 羊绒衫/羊毛衫2014春季特卖会

羊绒衫 3折起 依波表 260元/只

羊毛衫 3折起 350元/只

推荐 羊绒衫 380元/只 / 凤凰 130元/只 / 寒露 98元/只 / 雪莲 100元/只 / 升升 100元/只 ...

宁波市内独家推出 - 新推出羊绒衫以旧换新业务

羊绒衫/毛衣/针织衫可折价100元/件, 在购买新羊绒衫时可当现金使用(一口价除外) / 旧羊绒衫折价100元/件

羊绒衫私人定制业务

店长 羊毛: 恒源祥 380元/只 / 凤凰 130元/只 / 寒露 98元/只 / 雪莲 100元/只 / 升升 100元/只 ...

推荐 羊绒衫 380元/只 / 金利来 388元/只 / 凤凰 134元/只 / 希顿 540元/只 / 高档 504元/只 ...

4F 新春休闲/运动/户外服饰折上折

新款春装全面上市 **68折起**

冬装彻底出清: 羽绒服 **55折起** / 棉袄 **45折起** / 冲锋衣 **5折起** 折上再享**85折**

二楼少淑装/三楼仕女装 "母女手携手三百添新衣"

新款式装全线 **68折起**

冬装后出清 **3折起** / 折后刷卡 **85折** (个别品牌除外)

内衣/家居服 折后刷卡 **85折** (个别品牌除外)

6F 男装

冬装出清 **5折起** / 刷贵宾卡再享**85折** (个别商品除外)

春装新品全面上柜 / 羽绒服饰 全面出清 "惊喜价"

床上用品 婚庆真件/精品真件/儿童真件/被芯枕芯... 系列商品 **5折起** / 刷贵宾卡再享**85折**